X39BNaX MALUUH

Ta ycar epaer xaBnax MawuH 033p N Wnpxar yYrumr xaBnax €cton. Ycar epaer XaBnax MallmH
raO3r Hb YT YYCFaxXuUiAH TYNO XUXUr TyranraH Xacry yauir (Tyc 6yp Hb Har ycar aryynax)
HUANY Y NX epaer Xyy4yvH MawvH oM. YYHUIA gapaa Yrunr XxaBnaxuH Tyna uaacaH 43sp epceH
TyranraH xacryynss gapHa.

TaHp baiiraa MawvH gapaax yYanonyyauir ryiuatrax yanHa:

« MawwnHn eperaceH baliraa YruiiH Tercreng Har ycar Hamax.

« MawwvHn eperaceH baiiraa yruiiH XxaMridH cy'y IUiAH YCTUiAr apunrax. 9Ha YAnanuiar MmawmnHa
LOp XasiX Har ycar 6airaa ToXnonaonm Xuiix 6010MXTON.

» MawwHp eperaceH 6aliraa yrumr xaBnax.

AHX MaWWH Hb raHy Y TyranaraH Xacarryi xoocoH 6aiHa. Yruiir xaBnacHuin napaa MawnHa
3apVIM YCTIUIAr Hb yCTraxry opxux 6onHo. MeH yrcuir smap 4 gapaannaap xaBnax 60nHo.
Yitngan 6ypa xyrauaa 3apuyynax Tyn 1a YANAnyy4WAH HUAT TOOr XaMrniAH LeeH bainraxbir
Xycy baiiraa.

OAAJTTABAP

XaBnax éctoit N yr erergceH yen 6yx yrcuiir gapaanan xapransaxrynrasp xaBnaxas
Wwaapgnaratai ynnonyyaniH HUAT TOO XxaMruini 6aranaa xan 6aixbir 01X, NiAM TOOHbI
YANONWIAT 1y AUSTraX 60NOX HAr gapaanibir XaBNaX Nporpamblr 6uy.

XA3FAAPTTANITYY D 1 <= N <= 25,000 TaHbl xaBNax ECTON YrCUIAH TOO.

Input

TaHbl Nnporpam ctaHgapT OPOATOOC fAapaax ererafavinr yHWnX ECTON:

* Haroyrasp Mep TaHbl X3BNax cToi YruiiH Too 6onox N 6yxan Toor aryynHa.
 Napaaruitd N winpxar mep Tyc 6YPT Har yr aryynarnaHa. Yr 6yp Hb 36BXOH XUXUr
ycryyaoaac (‘a’ —‘z’) tortox 6a 1-aac 6araryii, 20-ooc uxryi yptran baiHa. Nxun yrc
banxryi.

Output

TaHbl nporpam ctaHgapT rapanTt pyy Aapaax erergavnr raprax ECTom:

« Harpyrasp mep Hb N yruiir xaBnaxap waapanaratam yinnonyyauiiH TOOHbI XxaMriiiH 6ara
yTra 6onox M 6yxan Toor aryynax écToi.

 Napaaruniti M wupxar Mmep Tyc 6yp Har TaMaarT aryynax écTon. 9arasp TaMaarTyyn Hb
XVIArgax YANANYYOWAH Dapaannoir UNapxuiinHa. Yinanyyavir napaax 6angnaap
NN3PXUNNHI:

0 YCar HaMax YANANWIAT yr YCrUIAH XWXur xyBunbapaap 4YpPCN3H3

o CYYNWIAH ycrumr xacax YRngnuir ‘- TaMaartasp nnapxminHa (xacax, ASCIl kon Hb 45).
0 ©peraceH baiiraa yruir xaBnax Y Ananuiar ‘P’ 1aMaartasp nnapxmiinHa (tom P ycar)
3eBXxeH Har yTrartan TecTyy.na9p wanrax banraa 60nHo. BypaH TecTyynasp wanryynbs
raBafl 3HA AapX 0poos 6040NTOO MT39HI Y.

Example

Input:
3
print
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